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51. (C) ftl izdkj] G   I  

+1
+1

H   J

mlh izdkj] P   R  

+1
+1

Q   S

52. (A) ftl izdkj] ,M~l ,d ok;jl ls iSQyrk gSA mlh izdkj]

eysfj;k ,d izksVkstksvk ls iSQyrk gSA

53. (D) ftl izdkj] E + V = 5 + 22 = 27

mlh izdkj]  D + W = 4 + 23 = 27

54. (B) ftl izdkj] la[;k 58531, 11 ls foHkkftr gksrh gSA
mlh izdkj] 78363, 9 la[;k ls foHkkftr gksrh gSA

55. (B) ftl izdkj] fgjkoqaQM ck¡èk] egkunh ij fLFkr gSA mlh
izdkj] fVgjh ck¡èk] HkkxhjFkh unh ij fLFkr gSA

56. (C) ftl izdkj] L   G  

+7–1
+12–1

W   M

mlh izdkj] C  

+3–1
+4 –1

G   E

57. (D) fnYyh osQ vfrfjDr] vU; lHkh jkT; gSA

58. (D) E     V

5  + 22=27

G     T

7  + 20=27

J     Q

10  + 17=27

P     L

16  + 12=28 27

59. (A) 2 × 3 = 06  08 2308

3 × 4 = 12 3412

4 × 5 = 20 4520

6 × 7 = 42 6742

60. (D) 6 × 5 = 30 6742

7 × 6 = 42 7426

9 × 8 = 72 9728

5 × 5 = 25 5255  5305

61. (C) è;kupan osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa] O;fDr fozQosQV [ksy

ls lacafèkr gSA

62. (D) E     V

5  + 22=27

G     T

7  + 20=27

J     Q

10  + 17=27

M     O

13  + 15=28 27

DELHI POLICE MOCK TEST – 45 (SOLUTION)

63. (C)  varj = 365fnu – 1 fnu = 364 fnu

blfy, 1 tuojh] 2013 + 364 fnu

         = 31 fnlacj] 2013

vr% 31 fnlacj] 2013 dks Hkh eaxyokj gksxkA
64. (D) Fabric  Face  Faculty  failture.

65. (A)  ftl izdkj] N   U  S T V OV   E  F W
+1
+1

+1
+1

+1

mlh izdkj] I   L  Y Z  M JA   M  N F B G 
+1
+1

+1
+1

+1

+1

66. (C)  feV~Vh dk rsy] Mhty] bZaèku rsy] isVªksy]

67. (C) 130105 180 255 355

+25 +50 +75 +100

68. (C) M N P  S T V  

+6
+6

+6 

Y Z B  E F H  

+6
+6

+6 

+6
+6

+6 

69. (D) A    C P   E RN    G 

+2 +2 +2

T

+2 +2 +2

70. (B)

 Vscy ySEi 

fctyh lkeku

jsfM;ks

I. xyr

II.xyr
71. (B) 72 C 9 D 2 B 6 A 10 = ?

nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj] fpUg cnyus ij]

72 ÷ 9 × 2 – 6 + 10 = 20

72. (D) CABRPQCABRPQ

73. (A)

16
fdeh-

8 fdeh-

10 fdeh-

6 fdeh mÙkj-

okfil eqM+uk ij180°
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74. (C) firk

 fl;k

ekrk yM+dk

ukrh

75. (C)  O;fDr  iq=kh

 iq=kh
ukuk

76. (C) 73 – 7 = 336
112 – 11 = 110
83 – 8 = 504

77. (B) 78 ÷ 13 = 6
119 ÷ 17 = 7
145 ÷ 29 = 5

78. (B) (14 + 13) ÷ 9 = 3
(37 + 26) ÷ 9 = 7
(99 + 54) ÷ 9 = 17

79. (D) 5 × 2 × 7 ÷ 10 = 7
2 × 8 × 5 ÷ 10 = 8
4 × 5 × 9 ÷ 10 = 18

80. (A)     81. (A) 82. (A)              83. (C)
84. (A)     85. (B)
86. (D) iz'ukuqlkj]

      1st         2nd       3rd
       50          10        100

           vHkh"V izfr'kr = 
(50 –10)

10
× 100 = 400%

87. (C) iz'ukuqlkj]

2714

5074
 = 

2 59 23

2 59 43

 

 
= 

23

43
88. (A) iz'ukuqlkj]

pksj dks idM+us esa iqfyldehZ }kjk fy;k le;

     =
350

(7 – 5) 1000 = 
35

200
 ?kaVs

rks vHkh"V nwjh = 
5 35

200


×1000 = 

175 1000

200



                  =  175 × 5 = 875  ehVj
89. (A) iz'ukuqlkj]

    

A + B     
5

             25
× 100 = 20

A           
25

             75 × 100 = 100
               3

100

5

3

rks B }kjk fy;k x;k le; = 
100

(5 – 3) = 50 fnu

90. (A) iz'ukuqlkj]
ekuk NksVh la[;k x

rks 
2 4 56

29

x x x x        
= 60

     29x + 812 = 60 × 29

     x = 
928

29
 = 32

vr% lcls cM+h la[;k  = 32 + 56 = 88

91.  (B)  iz'ukuqlkj]
  = a

 rks]  5(2x –y) +a = 4(2x – 3y) + 5(x +4y)

       a = 8x – 12y + 5x + 20y – 10x + 5y
       a = 3x + 13y

 vr% vHkh"V lehdj.k = 3x + 13y

92.  (D) iz'ukuqlkj]
  3(2 – 3x) < 2 – 3x

         6 – 2 < –3x + 9x

         
2

3
< x

 vkSj] 2 –3x > 4x – 6

         
8

7
 >  x

 rks 
2

3
<  x  < 

8

7

 vr% x dk eku 1 gksxk
93.  (A)  iz'ukuqlkj]

 vHkh"V nj = 
15

2
+ 

15

2
+

15

2
×

15

2
× 

1

100
= 15.56%

94.  (D)  iz'ukuqlkj]
 4x – 3 = 2x +1

          x = 2

 vr% x dk eku 2 gksxk
95.  (B)   iz'ukuqlkj]

 vHkh"V NwV = 25 + 10 – 
25 10

100


= 32.5%

96.  (A)  iz'ukuqlkj]
 okLrfod ewy osQ fy, lehdj.k b2 – 4ac = 0 vr%
fodYi (A) osQ fodYi osQ gh okLrfod ewy gksaxsaA

97.  (A)  iz'ukuqlkj]

 vHkh"V ykxr =  
2620.125

(100 37)
75

100




=  `2550

98.  (D)  iz'ukuqlkj]

 
7 17

5 17

x

x




= 

12

11

           x = 1

  vr% jf'kdk dh orZeku vk;q = 7 o"kZ
99.  (A)  iz'ukuqlkj]

 4x2 = 162 –102 =   ( 16 + 10) (16 – 10)

         x2 = 13 × 3

         x = 39

100.(D) iz'ukuqlkj]

vHkh"V vafdr ewY; = 
(360 120)

(100 – 4)


×100 =

                                      = `500
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1. (B)
2. (B)
3. (C)
4. (A)
5. (A)
6. (C)
7. (D)
8. (B)
9. (B)
10. (A)
11. (C)
12. (D)
13. (B)
14. (B)
15. (C)
16. (A)
17. (B)
18.  (D)
19. (C)
20. (B)
21. (C)
22. (B)
23. (A)
24. (A)
25. (D)

26. (C)
27. (A)
28. (A)
29. (B)
30. (C)
31. (C)
32. (D)
33. (B)
34. (C)
35. (C)
36. (D)
37. (D)
38. (B)
39. (C)
40. (A)
41. (A)
42. (B)
43. (C)
44. (B)
45. (B)
46. (D)
47. (B)
48. (A)
49. (D)
50. (A)

51. (C)
52. (A)
53. (D)
54. (B)
55. (B)

56. (C)

57. (D)

58. (D)

59. (A)

60. (D)
61. (C)
62. (D)
63. (C)

64. (D)

65. (A)

66. (C)

67. (C)
68. (C)
69. (D)
70. (B)
71. (B)
72. (D)
73. (A)
74. (C)
75.  (C)

76. (C)
77. (B)
78. (B)
79. (D)
80. (A)
81. (A)
82. (A)
83. (C)
84. (D)
85. (B)
86. (D)
87. (C)

88. (A)

89. (A)
90. (A)
91. (B)
92. (D)
93. (A)
94. (D)

95. (B)

96. (A)
97. (A)

98. (D)

99. (A)

100.(D)

DELHI POLICE MOCK TEST – 45 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


